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MUNCĂ ORGANIZATĂ 
REZULTATE BUNE
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La chemarea conducătorului 
partidului şi statului nostru, tova
răşul Nicolae Ceauşescu, oamenii 
muncii din judeţul Sibiu răspund 
cu entuziasm şi hotărîre, mobili- 
zîndu-şi toate forţele pentru strân
gerea recoltelor din cimp, şi pre
gătirea rodului viitor. Şi duminică, 
29 octombrie, pe ogoarele C.A.P. 
şi I.A.S. s-a lucrat intens, cu bune 
rezultate. După cum rezultă din 
situaţia operativă a Direcţiei gene
rale judeţene a agriculturii, in 
ziua am intită oamenii muncii din 
judeţul nostru au strîns recolta de 
cartofi de pe 105 ha, porumb de 
pe 382 ha, sfedă de zahăr de pe 
49 ha, sfeclă furajeră de pe 46 ha, 
au  pus la adăpost 56 tone fructe, 
68 tone legume, 1 687 tone furaje, 
au transportat şi liv ra t la bazele 
de recepţie mii de tone de produse. 
P entru  producţia viitoare, au fost 
efectuate arături pe 315 ha, a fost 
pregătit patul germinativ pe 473 
ha, a fost însăm înţat griul pe a- 
jmoape 300 ha.

La aceste acţiuni de m are im 
portanţă au participat aproape 
40 000 cooperatori, muncitori din

S c r iso a re  d e  Ia

I .A .S . R uja

„M u lţu m im  din  to a tă  
in im a m ilita r ilo r  p e n 
t r u  sp rijin u l e fe c tiv  

pe  c a re  ni i-au  
a c o rd a t"

Noi, salariaţii I.A.S. Ruja, mul
ţumim din toată inima militarilor 
care au lucrat şi lucrează alături 
de nu. în toate zilele, inclusiv du
minica, la strângerea produselor 
agricole de pe cîmp, şi care dove
desc înaltă responsabilitate şi con
ştiinţă patriotică tn marea acţiune 
la care au fost mobilizaţi.

Apreciem ca deosebit . sprijinul 
militarilor, Intrucit fără participa
rea acestor oameni nu am fi pu
tut să strîngem de pe cimp roadele 
acestui an. Chiar de la începutul 
lunii octombrie, cînd primii 170 
militari au sosit la noi, am acor
dat atenţie organizării muncii, 
ne-am străduit să creăm condiţii 
cit mai bune de muncă şi de trai 
acestor oameni. Apoi am mai pri
mit câteva grupe de militari, iar 
acum cîteva zile au sosit şi 200 
elevi ai unei şcoli de subofiţeri. 
Toţi militarii au lucrat şi lucrează 
cu un entuziasm deosebit, dînd do
vadă de foarte multă disciplină şi 
conştiinciozitate. Munca lor plină 
de abnegaţie s-a materializat în 
strîngerea a 1 200 tone cartofi de 
pe 100 ha, 3 000 tone sfeclă fura
jeră de pe 60 ha, 800 tone fructe, 
150 tone porumb de pe 50 ha, şi 
altele. Apreciem că cel puţin 60 
la sută din impresionantul volum 
de lucrări agricole efectuate în a- 
ceastă perioadă în unitatea noastră 
este contribuţia bravilor ostaşi, ca
re au lucrat pe ploaie, pe lapoviţă, 
prin noroaie, în condiţii deosebit 
de grele, pentru ca produsele a- 
gricole să fie puse la adăpost. Bi
neînţeles, toţi au lucrat în mod e- 
roic. Militari ca serg. Nicolae Kiss, 
soldaţii Victor Badea, Ion Ungu- 
raş, Ion Năstase şi alţii din subu
nitatea condusă de lt. Badislau 
Glonţ, serg. Nicolae Loader, frun
taş Constantin Lazăr, soldat Octa- 
vian Alexe şi alţii din unitatea 
condusă de lt. col. Marin Coca, la 
fel ca mulţi, foarte mulţi alţii, con
stituie exemple vii de abnegaţie, 
disciplină şi conştiinciozitate în 
muncă.

Pentru toate acestea, încă o dată 
adresăm cele mai calde mulţumiri 
acestor oameni — fii care fac cins
te poporului nostru.

In numele salariaţilor 
de Ia I.A.S. Kuja,

ing. eel PETRU MANUAL

fabrici şi uzine, alţi salariaţi ai 
unităţilor de stat,elevi, m ilitari. De 
asemenea, pe ogoarele judeţului au 
lucrat 1 180 tractoare, 1 300 ate
laje, aproape 400 autocamioane.

Din municipiul Sibiu au fost mo
bilizaţi cca 23 000 muncitori, alţi 
salariaţi, elevi, m ilitari, care au 
lucrat cu bune rezultate la I.A.S. 
Dealul Ocnei, Slimnic, Şura Mică, 
ş.a., la  C.A.P. Sibiu. Şelimbăr, 
Cristian, Roşia, Şura Mică, ş.a.

Din municipiul Mediaş au parti
cipat, la lucrările agricole cca 7 500 
muncitori, alţi salariaţi, elevi, m i
litari, la recoltarea cartofilor, sfe
clei sau porumbului la C .A P. Va
lea Viilor, Micăsasa, Şeica Mică, 
Şcroştin, Tîrnava, Ighişul Nou, 
Dirlos, Boian, Moşna, Aţei, la 
I.A.S. Mediaş ş.a.

Din oraşul Agnita, 1 150 munci
tori şi alţi salariaţi de la Fabrica 
de încălţăminte şi piele, Fabrica 
de tricotaje, IMIX, cooperaţia m eş
teşugărească ş.a. au lucrat pe o- 
goarele C.A.P. Ighişul Vechi, Ag
nita, Chirpăr, Merghindeal — la 
recoltări, iar 850 elevi au partici
p a t la  aceleaşi" acţiuni iar I.A.S. 
Ruja şi Agnita, la C.A.P. Agnita. 
Şi din celelalte oraşe ale judeţului 
au fost mobilizate la recoltări im 
portante forţe.

Redăm cîteva secvenţe din ampla 
acţiune patriotică desfăşurată du
minică in agricultura judeţului 
nostru.

C.A.P. Retiş. Mai m ult de 300 
cooperatori au fost mobilizaţi de 
dimineaţă la  recoltarea legumelor. 
Sub conducerea brigadierilor de 
cîmp Emil Şchiopotă, Ion Sbârcea 
— din Retiş — Teofil Paripaş — 
din Brădeni şi Nicolae En d u  —- 
din Ţeline, ei au strîns aproape 
100 tone de legume.

Mecanizatorii Traian Geană, Si- 
roion Koei, Gheorghe Thälmann şi 
Ion Baciu au lucrat la transportul 
sfeclei de zahăr din cîmp, cu spri
jinul cooperatorilor Ion Oţelea, Ma
ria  Oţelea, Ion Dobre, Emil Dobre, 
Ion Koci, M aria Koci ş.a. Astfel,

încă 25 tone sfeclă de zahăr au 
in trat în fondul de stat, ajungîn- 
du-se la cca 1 325 tone livrate pînă 
acum pentru  prelucrare.

Intrucit mai existau pe cîmp, în 
grămezi, cca 100 tone cartofi, pen
tru  a se transporta o parte din 
această producţie au fost mobilizate 
14 atelaje şi un autocamion. Dacă 
se mai adaugă şi realizările înre
gistrate în aceeaşi zi la  recoltarea 
porumbului, unde au lucrat cca 
60 cooperatori şi 30 atelaje, se poa
te afirma că la Retiş s-a lucrat 
bine şi în ziua de 29 octombrie.

C.A.P, Stejărişul. A id  principala 
acţiune a fost pregătirea produc
ţiei anului viitor. Mecanizatorii 
Wil W onner şi Johann Schapes au 
lucrat eu un agregat la  discuirea 
terenului in hotarul brigăzii din 
lacobeni, realizînd cca 9 ha. Meca
nizatorul Gheorghe Fleischer, îm 
preună cu elevii Nicolae Zlatea şi 
Mihail Fleischer de la Şcoala pro
fesională de mecanici agricoli din 
Sighişoara, au lucrat cu un agregat 
de Semănat în hotarul „Sthvren- 
zel“, iar mecanizatorul Wihlem 
M aurer — cu un alt agregat in 
hotarul „La tro d “, realizînd îm 
preună cca 12 ha grîu semănat. 
După cum ne informează inginerul 
şef Mihail Schirkonjer, la zi griul 
a fost sem ănat pe 36 ha, mai sínt 
pregătite 80 ha terenuri, existând 
condiţii ca în  urm ătoarele zile r it
m ul însăm înţărilor să fie accelerat,

D ar însăm înţarea griului nu  a 
fost singura acţiune întreprinsă 
duminică la  Stejerişul. Mecaniza
torii Costicâ Pădure şi Gheorghe 
Schneider au lucrat la transportul 
sfeclei de zahăr, realizînd cca 20 
tone. Şapte atelaje din brigada la 
cobeni au transportat cca 7 tone 
sfeclă furajeră, alte zece atelaje au 
transportat cca 12 tone porumb 
din cîmp. aşa incit activitatea des
făşurată duminică la Stejărişul a 
fost fructuoasă.
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Inovaţii

generalizate
La întreprinderea de reţele electrice 

Sibiu, mişcarea de inovaţii şi raţiona
lizări este, ca de altfel în toate uni
tăţile, un ajutor preţios în ridicarea 
potenţialului tehnic, in creşterea efi
cienţei activităţii economice.

In acest an, pe lingă inovaţiile pro
puse şi aplicate în uzină, două au fost 
generalizate în cadrul unităţilor Mi
nisterului Energiei Electrice. Este vor
ba de inovaţiile: „îmbunătăţirea con
strucţiei şi montajului reparatorului 
de sarcină de 20 KV“ şi „Evitarea 
producerii condensului la întrerupă
torii IUP 110 KV“, aparţinînd electri- 
cianuîuî specialist loan Sirbu. Eficienţa 
economică se ridică, doar in cadrul 
întreprinderii sibiene, la 38 000 lei si 
respectiv 3Ó 000 lei anual.

Prin aut o ut ilare
Preocupările privind mecanizarea şi 

sistematizarea fluxurilor tehnologice 
s-au soldat. Ia „Frigoriferul“ Sibiu cu 
rezultate deosebite. In acest sens auto- 
utilarea a jucat un rol determinant. 
Din Iniţiativa inginerilor loan Chirilă 
şi Gheorghe Cioc s-au realizat două 
benzi transportoare, care asigură trans
portul cărnii între fazele procesului 
tehnologic şi două fierăstraie cu ban
dă continuă pentru debitarea cărnii şi 
oaselor.

Odată cu introducerea acestor uti
laje, care au contribuit Ia înlăturarea 
efortului fizic, s-a realizat o siste
matizare a fluxului tehnologic, o igie
nizare * lui.

tfs
Is
*s
Is
*s
Is
*5
»s
I
s
I
*s
Is
I
s
*
\

Is
IN
Is
*s
IN
*
S
Is

Fruntaşii în m u n că --m în d r ia  noastră I
lin tin ăr, o m eserie, o pasiune...
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De remarcat că pentru fierăstraiele 
cu bandă continuă, colectivul de aici 
a executat pregătirea de fabricaţie In 
vederea producţiei de serie. Fabricaţia 
lor va fi preluată de atelierul central 
al întreprinderii de industrializare a 
cărnii Sibiu.

Pentru extinderea 

mecanizării 
agriculturii

Uzina de fabricaţii, reparaţii şl me
canisme pentru agricultură Sibiu a 
prezentat, după cum am mai informat, 
la Expoziţia de maşini agricole de la 
Bucureşti o serie de utilaje care con
stituie noutăţi în sectorul de activi
tate respectiv. Astfel, printre altele, 
colectivul de aici a proiectat şi exe
cutat o maşină de distrus vreji, care 
s-a bucurat de o înaltă apreciere dia 
partea specialiştilor.

Trei maşini, de acest gen, se află in 
experimentare (două la Stupini-Braşov 
şi una la Fundulea-Bucureşti), rezul
tatele fiind din cele mai bune. Dato
rită utilităţii acestei maşini, a rolului 
pe care-1 joacă în mecanizarea recol
tării cartofilor, puţind fi adaptată şi 
la alte operaţiuni, se estimează, în 
baza solicitărilor, execuţia, în anul 
viitor, a circa 100 de astfel de maşini.

Instalaţie pentru 
îmbuteliat lapte 

în pungi
Acţionind pe linia mecanizării, » 

îmbunătăţirii condiţiilor de prezentare 
şi igienico-sanitare de transport, colec
tivul întreprinderii de industrializare 
a laptelui Sibiu a montat de curînd o 
instalaţie de imbuteliere a laptelui in 
pungi dc polietilenă. Se livrează zil
nic circa 2 500—3 000 litri lapte în 
pungi, la cîteva magazine specializate. 
De menţionat că se utilizează amba
laj produs in ţară.

Ion Pavel poartă Întipărită pe 
fată Încordarea muncii, a orelor 
cînd privirea se pierde In jocul 
flăcărilor cuptorului şi in rotirile 
pastei incandescente de la capă
tul ţevii,

Vorba îi este domoală şirtnvK- 
Suitoare, încărcată de accentul ar
delenesc.

— Eram elev la. şcoala elemen
tară cînd am vizitat pentru prima 
oâră Fabrica de sticlă din Avrig. 
Nu mă gîndeam atunci că voi 
lucra $i eu aici. , .  In şcoala pro
fesională am avut un maistru ca
re a reuşit să-mi sădească în su
flet dragostea pentru modelarea 
sticlei.

Mai tîrziu, lucrînd în fabrică, 
mi-am dat seama că, în meseria 
noastră, In fiecare zi înveţi ceva. 
Iar eu voiam foarte mult să învăţ.' 
Şi nu mă ruşinam să cer expli
caţii de la muncitorii cu expe
rienţă, de la maistru.

Atunci, la început, cuptorul mi
se părea un mic vulcan din a că
rui lavă furam cite o picătură 
pentru a o supune şi a. o dărui 
oamenilor. Uneori mă pierdeam

In mijlocul acestei activităţi ne
întrerupte. Dar nu m-arn lăsat, 
îmi place să nu mă dau bătut cind 
vreau ceva.

Astăzi, ajutorul şefului de echi
pă, Ion Pavel, are sub directă su
praveghere trei ucenici. I i ' p’ace 
să se ocupe de ei. să-i facă să 
îndrăgească meseria. Şi asta o 
poate realiza numai unul care, la 
rindul lui, îşi iubeşte munca. Poa
te aşa se şi explică faptul că du
pă numai trei săptămîni, un uce
nic a ajuns să lucreze efectiv în 
producţie cu rezultate bune. De 
altfel. în echipa din care face par
te Ion Pavel domneşte o atmosfe
ră de întrecere şi, iii acelaşi liiţip, 
de bună înţelegere şi stimă reci
procă. E o adevărată încântare 
să-i priveşti pe aceşti tineri exe- 
cutînd mişcări precise, elegante, 
purtînd la capătul ţevilor stropi 
de soare din care înfloresc ro
tunjimile sticlei. Magi ai . focu
lui şi ai incandescenţei, interpreţi 

, ai unei melodii neauzite, care 
vrăjeşte materia şi-i . dă forme 
dulci, sticlarii par rupţi din ve
chile stampe. Fiecare gest înseam

nă ceva, fiecare respiraţie Üs-a 
Iot e împletită cu cea a materiei. 
Din această simbioză se nasc re
zultatele frumoase obţinute lună 
de luna de echipa care are în 
mijlocul ei pe cel mai bun sticlar.

j— Sticla sA lucrează cu simţ, 
cu gingăşie — mi-a mărturisit Ion 
Pavel, fmbrăţişîndu-şi cu privirea 
locul de muncă şi tovarăşii. Me
seria noastră e o artă, are ceva 
care te atrage şi te cucereşte. Eu 
unul, n-aş pleca pentru nimic îtn 
lume în altă parte. M-am legat 
de oameni, de meşteşugul acesta, 
care-mi aduce nenumărate satis
facţii.

Intr-adevăr, sticla fabricată la 
Avrig se bucură pe piaţa internă 
şi internaţională de un prestigiu 
din ce în ce mai mare. Iar aceas
ta se datorează în primul rînd 
oamenilor care muncesc aici, co
lectivului, din care peste 70 la 
sută sínt tineri. Un tineret plin 
de viaţă, de energie şi de dragos
te de muncă.

Ion Pavel este doar unul dintre 
reprezentanţii lui.

GEORGE DAVID
GH. VALEANU
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Mecanizatorul Gheorghe Fleischer, lucrînfl cu un agregat la Însămînţarea griului de toamnă în hotarul 

.Schwenzel* al C.A.P. Stejărişul, a realizat şi duminică, 29 octombrie, cca 7 hectare

* !

T i l i X
* Două mari uzine constructoare 
de automobile au în lucru proiec
te menite să contribuie la lupta 
împotriva poluării atmosferei în 
marile oraşe: firmele „Volkswa
gen“ din R. F. a Germaniei şi 
„Toyota“ din Japonia sínt pe ca
le să înceapă producţia de serie 
a unor autobuze acţionate cu e- 
IIorgie electrică. După limuzina cu 
baterii electrice, lumea aşteaptă 
acum autobuzul electric...

* .World Trade Center", uriaşul 
zgirie-nori ridicat la New York,
are 412 m înălţime. Unul din 
constructori, L. Robertson, a. de
clarat că va începe anul acesta 
construirea unui alt edificiu, de 
patru ori mai înalt!

Ideea unor astfel de recorduri 
nu esfe nouă. In 1956. cunoscutul 
arhitect Frank Lloyd Wright a e- 
laborat proiectul unui gigant din 
beton armat cu... 528 etaje, avînd 
înălţimea de 2 000 metri! Proiec
tul lui Wright se află actualmente 
în dosarele primăriei din Chica
go... Nouă ani mai tîrziu, arhitec
tul englez Frischmann a propus 
un supergigant, înalt de trei ki
lometri, in care ar încăpea aproa
pe o jumătate milion de locatari.

•  Ziarul elveţian .Die Tal" rela
tează că la Londra îşi duce exis
tenţa „cel mai elegant vânzător de 
ziare din lume“. Este vorba de 
Paddy Burke, in vîrstă do 66 ani

care îşi are „sediul" pe Fleet 
Street. El a devenit cunoscut prin 
aceea că este totdeauna îmbrăcat 
în haine negre, poartă joben şi 
se încalţă numai cu pantofi de 
lac! Este adevărat că îmbrăcămin
tea este destul de veche, dar cli
enţii ii apreciază ţinula sobră, 
prestanţa şi seriozitatea cu care 
îşi vinde ziarele...

•  Revista vest-germană .Bunte 
Illustrierte“ deplînge obiceiuj unor 
turişti de a veni acasă cu tot fe
lul de „amintiri“ din ţările vizita
te, cum ar fi o bucăţică dintr-o 
piatră de la temelia Partenonului 
din Atena şi altele. Alţii, remarcă 
revista, ţin cu orice chip să se 
fotografieze, nu în faţa unor o- 
biective celebre, ci urcaţi pe ele! 
Doi turişti englezi în Thailanda 
s-au pozat nici mai mult nici mai 
puţin decit pe capui unei statui 
a lui Buda! Gestul a produs in
dignarea localnicilor şi autorităţi
le au fosţ nevoite să-i aresteze, 
condamnindu-i ia cîteva luni în
chisoare.

•  Autorităţile din statul american 
Texas sínt neliniştite de creşterea 
îngrijorătoare a numărului crime
lor şi jafurilor. După cum arată 
presa americana, în acest stat s-a 
ajuns la cifra record de 120 000 
de crime şi jafuri pe lună! în n-

ceste condiţii, a fătfOt mate sen
zaţie faptul, consemnat de multe 
ziare, că, Intr-un a din săptămânii* 
trecute, In. Texas nu s-a comis 
nici un asasinat timp de 72 de 
orei

•  Agenţia Á.D.N. anunţă că, iunî 
dimineaţă, in apropierea gării 
Schweinsburg-Oolten, din regiunea 
Karl Marx-Stadt, s-a produs un 
grav accident de tren. Pe o ceaţă 
densă, expresul care circula o* 
ruta Leipzig—Karlovy Vary s-a 
ciocnit cu rapidul Aue—Berlin. 
15 persoane şi-au pierdut viaţa, 
iar numeroase altele au fost ră
nite. Echipe de salvare speciale 
au sosit imediat la faţa locului 
pentru a-i scoate pe. cei rămaşi 
sub vagoanele avariate.

•  Ia Edinburg s-a îneheit tu numi 
internaţional de tenis contînd 
pentru „Cupa Dewar". în finala
probei de dublu bărbaţi, cuplul 
Ilie Năstase (România), Bob Howe 
(Australia) a învins cu 6-3, 7-5 pe
rechea John Feaver, Stephen 
Warboys (Anglia). Proba d® sim
plu bărbaţi a revenit sud-africa- 
nului Ray Moore, care l-a între
cut cu 6-4, 4-6, 6-4 pe compatrio
tul său Pat Cramer. Australianca 
Margaret Court a ieşit învingătoa
re la simplu femei, dispunînd în 
finală cu 6-3, 3-6, 7-5 de Virginia 
Wade (Anglia).
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C . 8 J .  S ibiu-C orvinul Hunedoara 
3 -0  (1-0) sau

Olimpia Oradea poate fi în v in să !
•{ Dacă duminica viitoare, la Oradea, 
«ibienii vor juca la fel ca-n meciul 
cu Corvinul, ei se vor putea întoarce 
«ducînd două puncte deosebit de pre
ţioase. Şi lucrul acesta este perfect 
posibil dacă avem în vedere că for
maţia Olimpia n-a cîştigat pînă acum 
decit două întilniri, iar C.S.M.-ul se 
pare că a depăşit perioada „crizei de 
creştere". Jucătorii noştri au reuşit 
*ă înscrie in poarta hunedorenilor trei 
goluri, adică aproape cite primiseră 
aceştia dim urmă în toate cele zece 
etape anterioare. Este o performanţă 
care merită a fi subliniată. S-a ade
verit ceea ce spuneam cu cîteva zile 
în urmă: înaintarea cu Firiţeanu şi 
Cherciu, poate deveni una dintre cele 
mai eficace din seria a doua. Nu este 
mai puţin adevărat că, de astă dată, 
si extremele au fost mult mai active 
ca de obicei, Serfözö, in special, fiind, 
la toate fazele de atac, prezent în 
„gura porţii“ gata să şuteze.

Dar să vedem ce s-a întîmplat în 
cele 90 de minute ale jocului. Nici nu 
ne-am aşezat bine pe locuri cînd, 
in min. 3, Cherciu îl lansează pe Mim- 
teanu pe partea dreaptă a terenului. 
Acesta şutează, mingea este respinsă, 
dar ajunge pe partea stingă la acelaşi 
Cherciu care o retrimite spre poartă, 
Firiţeanu o interceptează şi... Socol 
este înfrînt pentru prima oară: 1-0. 
Oaspeţii nu par impresionaţi de gol 
şi ies la atac cu îndrăzneală, de parcă 
er juca pe propriul teren. Mai ales pe 
partea. Iui Miliai, Coiculescu, Muţiu 
sau Ştefănescu se infiltrează amenin
ţător. Ba chiar sîntem pe punctul de 
a primi gol, în min. 39, cînd atacan
tul central Munteanu, profitind de o 
eroare, la centrul terenului, a funda
şilor noştri, ia mingea şi singur, ne
stingherit se îndreaptă spre poarta 
lui Liebhardt, însă trage pe lingă ba
ră. In această repriză sibienii au doar 
cîteva acţiuni mai bine concepute, dar 
nici una realmente periculoasă, pen
tru că mijlocaşii n-au destulă clarvi
ziune, sínt dezordonaţi în mişcări, iar 
pasele, de cele mai multe ori, n-au 
precizie. După pauză, în locui lui 
Munteanu este introdus in formaţie 
Gabel, a cărui tendinţă de a mer
ge „înainte* este bine cunoscută. In

R ez u lta te
Minerul B.M. —* Olimpia S.M. 4—0
Electroputere -»■ Olimpia Oradea 3—0 
Chimia — Minerul Anina 3—0
E.C. Bihor — Politehnica 2—2
C.S.M. Sibiu — Corvinul 3—o
C.F.R. Timişoara — Metalurgistul 1—0 
Gloria — Metróm 2—1
C.F.R. Arad — Metalul Drobeta 2—0

C la sa m en t

min. 47, Flichiş pătrunde prin dribling 
In careul advers, însă este blocat de 
fundaşi în ultimul moment; min. 49, 
Firiţeanu reia cu capul, de Ia 6 m, 
o minge venită de pe partea dreaptă, 
dar imprecis; în min. 55, Cherciu il 
lansează foarte bine pe Schwartz, a- 
eesta centrează din viteză, la firul 
ierbii şi Serfözö, venit din urmă, tra
ge imparabil: 2-0. De acum înainte o- 
caziile gazdelor de a majora diferenţa 
de scor se succed cu repeziciune, dar 
sínt irosite una cîte una de Firiţeanu 
(min. 64) care, singur în careul de 
16 m advers, nu reuşeşte să şuteze 
spre poartă; Serfözö (min. 66) — tra
ge afară de Ia 6 m de poartă; Cher
ciu (min. 68 şi 78) şi din nou Firiţeâ- 
nu (min. 80 şi 86). în min. 87, Gabel 
fl „încearcă“ pe Socol eu un şut vio
lent de la aproximativ 30 m, dar por
tarul Corvinului este la post. Se pă
rea că meciul este jucat şi că nimic 
nu se mai poate întîmpla. Dar, în 
ultimul minut al jocului, Cherciu este 
obstrucţionat in apropierea careului 
de către fundaşul Mercea. Tot el e- 
xecută lovitura liberă acordată de ar
bitru, mingea planează o clipă deasu
pra buchetului de jucători ce o aş
teaptă, este lovită cu capul, pe rfnd, 
de Firiţeanu şi Floarea, pentru ca, 
odată ajunsă la Serfözö, acesta s-o in
troducă în poartă. Este 3-0 şi peste 
cîteva momente se fluieră finalul par
tidei.

A fost un meci în care, mai ales in 
repriza secundă, sibienii au arătat că 
pot juca şi bine, Sn ciuda terenului 
greu şi a adversarului.

Bucureştenii G. Micloş (la centru), 
f. Roşoga şi G. Manta (la tuşe) au 
condus satisfăcător următoarele for
maţii:

C.S.M.: Liebhardt — Zaharia, David, 
Rubint, Mihai — Munteanu (min. 46, 
GABEL), Flichiş — SERFÖZO, 
CHERCIU, FIRIŢEANU, Schwartz 
(min. 76, Floarea).

Corvinul: Socol — COICULESCU,
Stan, Matei, Mercea — MUŢIU, R. 
POPA — Ştefănescu (min. 58, Cergö), 
Cojocaru (min. 58, Dobre), MUNTEA
NU, Giurgiu.

N. I. DOBRA

h a n d b a l , d iv iz ia  b

A.S.A. Sibiu — Ştiinţa 
Lovrin (m) 24-20(11-12)

Plnă în minutul 45 al partidei, mili
tarii au evoluat crispat, comiţind nu
meroase greşeli, permiţlnd oaspeţilor 
să-şi impună maniera proprie de joc 
şi să conducă permanent cu 1—2 go
luri. Abia etnd mai erau 15 minute 
pînă la fluierul final, sibienii reuşesc 
să-şi organizeze mai bine atacurile şi, 
ca urmare, egalează, iar apoi, iau com-

A tletism

Reprezenta
tiva judeţului 

Sibiu —  

pe locul 
al doilea 
în serie

In ciuda victoriei din etapa ante
rioară şi a comportării merituoase 
din finalul săptămînii trecute, de la 
Oradea, reprezentativa judeţului nos
tru a ocupat doar locul secund la 
seria a doua a campionatului inter- 
judeţean de atletism, pe primul loc 
clasîndu-se selecţionata Bihorului.

In confruntarea de pe stadionul Ti
neretului cu sportivii din Dolj şi 
Bihor, atleţii sibieni au reuşit să ob
ţină în cîteva probe victorii demne 
de subliniat La bărbaţi, H. Lederer 
cîştigă proba de 200 m în 22,7 sec.; 
V. Bichea — 3 fiOO m plat în 9,46,4 şi 
5 000 m, în 15:36,0 min.; O. Periş — 
triplusalt, cu 13,69 m; I. Ciocănescu
— greutate, 13,68 m; K. Raduly — 
suliţă, cu 62,50 m; I. Armean — disc, 
cu 41,44 m, iar la femei, M. Graef
— suliţă, cu 37,18 m.

Iată şi punctajul în disputa directă î 
Bihor — Sibiu 144—131 p; Bihor — 
Dolj 140—134 p; Sibiu — Dolj 147— 
127 p.

I. CIOCĂNESCU

I. Politehnica 11 7 2 2 29— 9 16
2. Minerul B.M. 11 5 3 3 17— 9 13

»—4. F.C. Bihor 11 5 3 3 18—15 13
3-4. C.S.M. Sibiu 11 6 I 4 13—10 13

5. Metróm 11 5 1 5 17—11 11
R. Gloria 11 5 1 5 11—12 li
7. Minerul An. 11 5 1 5 12—15 11
8. Chimia 11 5 0 6 15—13 10
9. Metalul Dr. 11 5 0 6 15—18 10

10. Olimpia S.M. 11 6 1 4 16—12 9
11. Corvinul 11 5 3 3 10— 7 9

12—13. C.F.R. Arad 11 3 3 5 12—16 9
12—13. Metalurgistul 114 16 7—11 9

14. C.F.R. Timiş. 11 4 1 6 6—15 9
15. Electroputere 11 4 0 7 11—14 8
16. Olimpia Or. 11 2 3 6 7—18 7

Etapa viitoare — a XlI-a (5 noiem
brie): Politehnica Timişoara — Me
tróm Braşov, Corvinul Hunedoara — 
Minerul Anina, Olimpia Oradea — 
C.S.M. Sibiu, Metalul Drobeta Tr. Se
verin — Gloria Bistriţa, Olimpia Satu 
Mare — P. C. Bihor, Electroputere 
Craiova — C.F.R. Arad, Minerul Baia 
Mare — C.F.R. Timişoara, Metalurgis
tul Cugir — Chimia Făgăraş.

FOTBAL, divizia C
GAZ METAN MEDIAŞ — VIITORUL 

GHEORGHIENI 4—0 (2—0)

Spectatorii, prezenţi fn număr mare 
Ia stadion, au asistat la un joc de bun 
nivel tehnic, cursiv, cu acţiuni pe ex
treme, unde Boboloţ şi Gärtner se 
simt in largul lor. Alături de ei s-au 
mai remarcat: Ardeleanu (in evidentă 
revenire de formă), Pascal, Moraru 
şi Jiga. Punctele au fost realizate de 
Moraru (min. 8), Jiga (min. 38) şi 
Boboloţ (min. 75 şi 82).

MUREŞUL TOPLIŢA — VITRO- 
METAN MEDIAŞ 0—0

'Ambele formaţii aflîndu-se in par
tea a doua a clasamentului, foarte 
aproape ca număr de puncte, de ulti
mele clasate, au Încercat să-şi adju
dece victoria. In special gazdele au 
vrut să profite de avantajul propriu
lui teren, Insă pînă la urmă au fost 
nevoite să se mulţumească doar cu 
un punct. Rezultatul este echitabil.

Z. RÎŞNOVEANU

METALUL COPŞA MICA — U.P.A.
SIBIU 4—0 (2—0)

Di» nou, sibienii au fost înfrînţi la 
un scor care n-ar mai necesita co
mentarii. Ei au jucat fără ambiţie,

mult prea lent şl după primirea pri
melor două goluri „au căzut“ atlt 
fizic cit şi psihic. Cu un lot destul 
de valoros de jucători, această echipă 
nu reuşeşte totuşi să-şi găsească, In 
sfîrşit, cadenţa. In prima repriză, me
ciul a fost echilibrat şi dacă la 1—0 
pentru gazde Laufceac ar fi reuşit 
să fructifice marea ocazie avută, poate 
altul ar fi fost rezultatul final. Cîr- 
stea, în ciuda celor patru goluri pri
mite. a apărat bine, salvlnd formaţia 
sibiană de la o înfrlngere şi mal ca
tegorică. Punctele Metalului au fost 
realizate de Ignat (2), Dodu (1) şi 
Marin (1).

TRACTORUL BRAŞOV — INDE
PENDENTA CISNADIE S—0 (3—0)

In faţa unei echipe cu un lot foarte 
omogen, care luptă pentru cîştigarea 
seriei, Independenţa nu a putut să 
facă mai mult. Abia tn repriza se
cundă jucătorii din Cisnădie au reu
şit să echilibreze oarecum situaţia 
din teren. Din formaţia oaspete o 
comportare mai aproape de valoarea 
reală au avut-o Manta, Hinţea, Răşi- 
naru, Constantin şi Munteanu. Golu
rile braşovenilor au fost marcate de 
Vătafu (2) şi Petruţ.

N.I.D,

ducerea distanţlndu-se (1a 21-16). Go
lurile au fost realizate de: Kentze] (5), 
Bálint (5), Constantin (4), Pavelescu 
(4), írom, Chioveamu şi Popovici — 
cite două.

Cuplul V. Szabó — FI. Sîrbu (Reşi
ţa) a arbitrat cu scăpări.

I. IONESCU

P o p ice  (d iv . A)

C. F. R. Timişoara —  
Electrica Sibiu (m) 

4906-4747 p.d.
Duminică, la Timişoara, în cadrul 

etapei a patra a diviziei A, popicarii 
de la Electrica Sibiu au suferit prima 
înfrlngere din actualul campionat, la 
o diferenţă apreciabilă — 159 de be
ţe. Sibienii s-au comportat slab, ne
reuşind să se acomodeze cu arena ti
mişoreană, aflată într-o stare proastă. 
Componenţii de bază ai echipei au e- 
voluat sub posibilităţile lor reale: V. 
Costea 837 p.d., I. Fărcaş — 809. V. 
Felseghi — 808.

I. ILIE

Expoziţie de desene -
PETRE TI VA DARU

(„E v o lu ţia  c o s tu m e lo r  d e  p a tin a j  în  lu m e “)
Cu prilejul centenarului patinajului 

românesc şi aniversării a 50 de ani 
de la constituirea federaţiei noastre 
de specialitate, in holul de la intrarea 
tn sediul C.N.E.F.S. din Bucureşti s-a 
deschis o expoziţie de desene a pro
fesorului sibian Petre Tivadaru. o mi
că istorie a evoluţiei costumelor de 
patinaj artistic, de viteză şi rotile din 
anul 1600 şi plnă tn zilele noastre.

Autorul celor 46 de planşe, pictate 
tn acuarelă şi tempera, a folosit mul
tiple surse de inspiraţie ca de pildă 
picturi şi gravuri vechi, unele ale 
unor cunoscuţi maeştri ca Breugel cel 
Bătrîn, Boucher, La Fargue, gravuri 
din Germania, documente şi reviste 
trimise de federaţia americană de pa
tinaj, precum şi traduceri din limba 
engleză. Rodul acestor investigaţii este 
perfect ilustrat de producţiile lui Petre 
Tivadaru, privind coloritul şi men
ţionarea materialelor din care au fost 
făcute costumele şi patinele folosite 
în diverse ţări ale lumii de-a lungul 
anilor.

Vizîtînd expoziţia, deosebit de in
teresante ni s-au părut tablourile re- 
prezenttnd patinatori şi patinatoare 
din secolele XVII şi XVIII, prin pris
ma coloritului şi a croielii costume
lor, cit şi prin ciudăţenia patinelor, 
unele prinse cu şireturi din piele,

altele construite din lemn şi prevăzute 
cu şină sau lamă metalică („Patinator 
german“ şi „Patinator olandez“ din 
anul 1740). Celelalte lucrări („Patina
tor francez" — 1813) relevă influenţa 
modei militare napoleoniene, oglin
desc bogăţia în blănuri a unor ţinu
turi („Patinatoare americană“ — 1868) 
sau primesc pecetea tradiţiilor folclo
rice locale („Patinatoare germană“ — 
1763). Ne-au frapat, de asemenea, re
zonanţele pe care unele costume de 
patinaj folosite cu mulţi ani în urmă 
(„Patinatoare engleză“ — 1913 şi „Pa
tinatoare din RomSnia“ — 1880) Ie 
au în moda feminină de azi.

O notă pozitivă în expoziţia profe
sorului de desen din Sibiu (în acelaşi 
timp şi antrenor de patinaj) este fap
tul că, surprinzînd mari patinatori, 
ca multiplii campioni mondiali Char
lotte Oelschlagel, Irving Brokaw, Ul
rich Salchow, Barbara Ann Scott sau 
Peggy Fleming, nu i-a redat static, 
ci în timpul unor figuri specifice cu
prinse în programele lor.

încheind aceste rînduri considerăm 
că expoziţia în discuţie este o fericită 
îmbinare a celor două profesiuni şi 
pasiuni ale lui Petre Tivadaru, încă 
o dovadă că arta şi sportul sínt două 
îndeletniciri cu multe puncte comune.

DUMITRU NEGREA
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Exemplu de pasiune, 
perseverenţă şi muncă

Un bărbat înalt, zvelt, cu părul sur 
şi figură plăcută, un bărbait aflat la 
virsta maturităţii desăvirşite, a cărui 
fizionomie inspiră încredere şi calm.

Născut in 1926 ia Sibiu, Nae Roman 
este binecunoscut pasionaţilor fotba
lului din oraşul nostru, dar nu numai 
de aici. „Jocul cu mingea mi-a plăcut 
de cind mă ştiu... Prin ’43 eram ju
nior. Ce mult a trecut de-aitunci şi 
totuşi cit de proaspete-mi sínt amin
tirile. Joja şi Bretoteanu se ocupau de 
noi. Visul meu, ca al multora, era să 
mă văd aclamat de sute, de mii de 
oameni, să simt fiorul cald al învin
gătorului“... Cineva care n-a făcut 
sport ar fi înclinat să creadă citind 
rindurile de mad sus că ne aflăm in 
faţa unui orgolios. Eroare. „Doream 
să ajung un mare jucător dar şi să în
văţ. In perioada 1945—49 am făcut
parte din formaţia Universitatea Cluj, 
avindu-i coechipieri pe fraţii Medrea, 
Tony Dascălu, dr. Rădulescu (actua
lul antrenor de la C.F.R.). Eram cel 
mai tinăr. Totodaită urmam cursurile 
Facultăţii de drept, şi, concomitent, a- 
le Academiei comerciale. Mi-era de 
multe ori foarte greu să fac faţă tu
turor obligaţiilor, dar simţeam că pot 
da mai mult...“ Si intr-adevăr, după 
terminarea studiilor au urmat anii „de

azi. azi t cmmm azi. azi.

31 OCTOMBRIE
•  1881 — S-a născut Eugen Lovi

ri eseu, critic, istoric şi teoretician li
terar (m. 1943).

•  Se Împlinesc 70 de ani de la 
naşterea Eufrosined Niculescu-Mizil, 
militantă a clasei muncitoare din ţara 
noastră (m. 1954).

•  1820 — S-a născut pictorul Gheor- 
ghe Tattarescu (m. 1894).

20,45); ARTA; Dacă e marţi, e Belgia 
(orele 10,00; 12,00; 14,30; 16.30; 18.30; 
20,30); TINERETULUI; Ora elefanţilor 
albaştri (orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 
18,30; 20,30); INDEPENDENTA: Secre
tul de ia Santa Vittoria (orele 10,30; 
15,00; 17,15; 19,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Fanfan Ia 
Tuilipe (orele 9.00; 11,15; 14,00; 16,30; 
19,00; 21,15); TINERETULUI: Inima

e un vinător singuratic (orele 10,00; 
16,30; 18,30; 20,30); I.L. CARAGIALE: 
Anotimpuri (orele 11,00; 14,00; 16,00;
13.00 şi 20,00).

CISNADIE: POPULAR: Toamna
cheyenilor, seriile I şi II (orele 10,30;
17.00 şi 20,00).

AGNITA: 8 MAI: Meridianul zero 
(orele 10,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

r, m
TIMPUL

Centrul meteorologic Sibiu comuni
că: vreme schimbătoare cu cerul va
riabil, temporar noros. Cu totul izolat, 
se vor semnala precipitaţii slabe. Via
tul va sufla slab plnă la potrivit din 
sectorul sud-estic. Minimele vor fi cu
prinse intre 1 şi 4 grade, iar maximele 
vor oscila intre 12 şi 16 grade. Dimi
neaţa, izolat, ceaţă.

CINEMA
SIBIU: PACEA: Procesul unei ste

le (orele 9,00; 11,30; 14,00; 16,15; 18,30;

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: In
trusa (orele 18,00 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Anna celor o
mie de zile, seriile I şi II (orele 17,00 
şi 20,00).

BAZNA-BAI: Cea mai frumoasă so
ţie (orele 17,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: 
Locotenentul Bullitt (orele 18,00 şi 
20,00) .

TELEVIZIUNE
9,00 — Deschiderea emisiunii. Telex. 

9,05 — Teleşcoală. Televiziunea şcola
ră integrată. Biologie (anul III — liceu). 
Biomecanica aparatului locomotor. 9,30
— Literatura română (clasa a VIII-a). 
Aspiraţii si sentimente ale poporului o- 
glindite tn creaţia anonimă. 10,00 — Curs 
de limba engleză (lecţia a 26-al. 10,30 — 
Căminul (reluare). 11,10 — Selectiuni 
din emisiunea „Promenada duminicală*. 
11.50 — Bunicuţa (II. O producţie a stu
diourilor Televiziunii cehoslovace. 12,40
— Publicitate. 12,45 Telejurnal. 17,30
Deschiderea emisiunii de după-amiază. 
Curs de limba rusă. Lecţia a 25-a (re
luare). 18,00 — Floarea de stlncă (re
luare). 18,30 — Steaua polară. Son
dorii. 18,55 — Tragerea de amortizare 
A.D.A.S. .19,00 — Caleidoscop cultural- 
artistic. 19,20 — 1001 de seri 19,30 — 
1 eleiurnal. *— In cinstea aniversării re
publicii. _— Cronica marii Intre-
î£n'j  20,10 — Comentariu Ia
40 de steme. Judeţul Cluj. 20,35 — 
Teatru! TV si Teatru! dramatic Brasov 
prezintă: Cu tot ce am. aparţin acestui 
pămînt. Spectacol omagia] închinat ani
versării unui sfert de veac de la pro
clamarea republicii. 21,40 — Lumea de 
roîine: Şcoala viitorului. 22,10 — Ve
dete ale muzicii uşoare: Edith Pieha. 
22,30 — 24 de oreCadru din filmul spaniol PROCESUL UNEI STELE.

aur“ de la C.C.A., echipă caire, în 
1951, avea să cîştige atit titlul de cam
pioană cit şi „Cupa României“. „Nu vă miraţi. Pe aiunci C.C.A.-u] avea un 
lot vaioros cu jucători ambiţioşi. Era 
mare concurentă pentru un ioc in e- 
chipâ. Voinescu — Zavoda II. Apol- 
zan, Rodeanu — Balint, Bone — Vic
tor Moldovan. Roman, Drágán, Za
voda I, Bădeanţu, a fost formaţia de 
bază cu care am reuşit eventui“. La 
25 de ani Roman devenea, datorită a- 
cestei performante, maestru al spor
tului. Idealul copilăriei sale devenise 
realitate. „Au urmat cei cinci ani de 
la Locomotiva (azi Rapid) Bucureşti. 
Jucam fotbal dar nu-mi neglijam o- 
bligaţiile profesionale. Niciodată n-am 
văzut în acest joc o cale de a-ti asi
gura um loc călduţ unde să munceşti 
puţin şi să cîştigi bine. Am făcut în
totdeauna distincţie între activitatea 
mea de fotbalist şi cea profesională. 
Dar după 12 ani începeam să mă
simt un înstrăinat. Inaintînd in vîrs- 
tă devenisem mai sentimental. Şi 
m-am întors la Sibiu jucind, ultimii 
doi ani, la Metalul. Mi-era nespus de 
greu să. renunţ la fotbal dar, ceea ce 
nrau reuşit să facă nici accidentele 
din ţeren, _ nici o serie întreagă de 
alte impedimente, a reuşit vîrsta“.

L-am vă2ut jucind. Aducea cu si
ne o notă de eleganţă şi clarviziune. 
A fost un adevărat stilist, posesor al 
unei tehnici individuale deosebite. 
Dragostea pentru fotbal nu l-a îm
piedicat însă să fie mereu preocupat 
de desăvîrşirea sa profesională. în pre
zent este . şeful serviciului plan la 
C.E.I.L. Sibiu. Un exemplu care evi
denţiază faptul că prin pasiune, per
severenţă si muncă, un om se poate 
realiza, obţinînd satisfacţii majore. Aspiraţia spre autodepăşire. spre per
fecţiune este ceea re lipseşte multora 
dintre fotbaliştii noştri de astăzi. Să 
nu sesizezi la timp pericolul plafonă
rii Ia un nivel insuficient de înalt, ia
tă ce aduce după sine o sumedenie 
de procese, de arderi care alterează 
personalitatea umană dînd naştere u- 
nor perturbări în viata socială a gru
pului, în cazul de faţă. echipa.

Printre altele l-am întrebat ne Nae 
Roman ce părere are despre fotbalul sibian actual, despre echipa C.S.M. în special.

„Sínt legat de acest oraş prin mii 
de fire In primul rînd de ordin sen
timental si nu pot rămlne indiferent 
Ia pulsaţiile lui interioare. Deci. cu 
atit mai mult, sínt dornic să văd Si
biul afirmtndu-se pe plan naţional si 
în fotbal Am încercat si eu să fac 
ceva in acest sens: ca jucător si ca 
antrenor. N-am reuşit, si mi va reu
şi nimeni pînă nu se vpr respecta două 
deziderate care mi se par esenţiale: 
autoritatea antrenorului si munca în 
perspectivă axată pe infuzia de tinereţe. de elemente capabile de nişte 
acumulări cantitative care să ducă la 
un salt valoric. Se acordă o mult prea 
mică atentie copiilor si juniorilor. De 
aceea consider că efortul orof. Txaian 
Tudorán de a pune bazele unei pepi
niere de cadre este cu atit mai demn de stimă.

Se pare că la C.S.M. se încearcă ce
va, cu mai mult curai decit altă da
tă. Cei doi antrenori trebuie să fie 
foarte hotărîţi In tot ceea ce între
prind, să nu se lase cuprinşi de ten
taţia de a face concesii cuiva — in
diferent cine a.r fi acesta — pentru 
că de aici se trag toate relele. Să se 
acorde credit nelimitat jucătorilor ti
neri. dornici de afirmare“.

Ne-am luat rămas bun de îa Nae 
Roman, avînd credinţa ră exemplul său 
va fi de folos generaţiei actuale de 
fotbalişti.

N. D IO AN

Uzina metalurgică de m etale  
neferoase Copşa Mică

ANGAJEAZĂ URGENT:
— INGINERI ELECTRO-ENERGETICI
— INGINERI ELECTRONIŞTI
— MERCEOLOGI APROVIZIONARE
— MERCEOLOGI DESFACERE
— ŞEFI DEPOZIT
— MAGAZINERI.

Condiţiile de încadrare conform prevederilor Legii 
nr. 12/1971.
Condiţiile de salarizare conform prevederilor H.C.M. 
914/1968.
SE ASIGURĂ SPAŢIUL LOCATIV LA NIVELUL 
GRADULUI I DE CONFORT, în oraşele Copşa Mica 
sau Mediaş.
Relaţii suplimentare la sediul unităţii din Copşa V'că 

j sau Ia telefon 101 interior 114. ^
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Complexul 
pentru prelucrarea 

lemnului Blaj,
JUDEŢUL ALBA

încadrează în condiţiile Legii nr. 12/1971:
— INGINER CONSTRUCŢII sau TEHNICIAN 

în specialitatea construcţii.
Informaţii suplimentare se pot obţine la serviciul per- 
sonal-învăţămînt, telefon 96, 97 sau 98, interior 186 
sau 115.

Grupul de întreprinderi pentru 
construcţii forestiere Braşov

; angajeaza:
I — şef sector economic la şantierul Bîlea.
I încadrarea şi salarizarea se face conf. Legii nr. 12 1971 | 

şi H.C.M. 914/1968. j

) ) 4 4 4 4 4 »  ♦JliAtiM♦ ♦ 4 4 4 4 4 4 4 4 4 .4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 -4 4 444444444 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 ^

f Fabrica de piele 
i şi încălţăminte„8 Mai“ Mediaş

str. Cojocarilor nr. 20—26,

anunţă vacante:
— 2 posturi de magazineri.
Condiţiile de studii, vechime şi salarizare sínt cele 

prevăzute de H.C.M. 914/1968
Relaţii suplimentare la telefon 1415, interior 32 

sau 39.

r ,% W JASW A,A V A W .W .V .W .,.V A */J.V A "A V A ,A *.V A V ^W A ’;

mecanică Sibiu
recrutează candidaţi pentru cursul de calificare 
cu durata de 8 luni pentru meseria de:

— strungar la strung paralel 
CONDIŢII DE ADMITERE:

— cel puţin şcoala generală de 8—10 clase
— armata făcută sau vîrsta între 17Vz—18 ani. 
în perioada şcolarizării cursanţii primesc salariza-

$ rea ca muncitori necalificaţi conform H.C.M. 914/1968 
< (lei 1 051 pe lună).
£ înscrierile se fac la sediul uzinei din str. Lector 

nr. 3, serviciul organizarea producţiei, telefon 3 06 20, ’< interior 166.
,V .V W .V W W JA >M V A W .W .V W A 5W .% V .V .V M V A V A % V V W ;

1.1. S. „LIBERTATEA“ Sibiu f
ANGAJEAZĂ: f

— instalatori tehnico-sanitari £
— vopsitori produse textile.

jj U z in ă  d e  p i e s e  a u to  S ib iu
* angajează de urgenţă:

— ingineri T.C.M. cu 3 ani vechime în producţie Ş
— economişti

V W .V M W N W .'A W .V A V /A V A V A V W .V .'.W .V .V W .V W y

PIERDUT dovadă porumb nr. 10537/ VlND masă cu 6 scaune, recam 
26 Iunie 1972, pe numele Liebhardt . , .. ,
Mihail. O declar nu!ă, la1, radio- Sibiu, str. Măţjheranului
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A dunări de  d ă ri de  s e a m ă  şi a ie g e r i in  o rg a n iz a ţi ile  de  p a r tid

Răspunderea personală fa ţă  de sarcin ile  
în cred in ţa te  -  in d iscu ţia  com uniştilor

Intr-un climat de exigenţă par
tinică, adunarea generală de da
re de seamă şi alegeri a organi
zaţiei de bază de la IJECOOP Si
biu a analizat în spirit critic şi 
autocritic contribuţia fiecărui co
munist la îndeplinirea sarcinilor 
economice, la asigurarea desfăşu
rării unui comerţ cît mai civilizat, 
în scopul bunei serviri a popu
laţiei. Deşi mulţi dintre indicato
rii economici au fost îndepliniţi 
In primele nouă luni ale acestui 
an, comuniştii de aici nu s-au 
mulţumit cu rezultatele obţinute, 
ci au abordat cu mult simt de 
răspundere, atît în darea de sea
mă, cît şi în cuvîntul participan
ţilor, felul cum unii membri de 
partid, din diferite compartimente, 
s-au achitat de sarcinile încredin
ţate. Lăsînd la o parte unele con
diţii obiective care au frînat în- 
tr-o oarecare măsură bunul mers 
al întreprinderii, darea de seamă 
a scos în evidenţă faptul că pla
nul de desfacere cu amănuntul nu 
a fost îndeplinit, vinovaţi de a- 
ceastă situaţie făcîndu-se comu
niştii din conducerea sectorului 
comercial (director comercial loan 
Cotoară). De focul criticii n-au 
scăpat nici tovarăşii loan Suciu 
şi Gheorghe Bîzgan, care nu s-au 
preocupat în suficientă măsură 
de aprovizionarea muncitorilor 
forestieri, lucru care a generat 
nemulţumiri, reclamaţii. Luindu-se 
în dezbatere felul cum s-a îndepli
nit planul de export, adunarea

generală a tras la răspundere pe 
loan Săfţescu, Alex. Cizmărescu, 
loan Comănicin, Inlin Torna, Ion 
Nlculescu, care, deşi răspundeau 
de urmărirea şi realizarea planului 
unor cooperative din judeţ, n-au 
făcut totul pentru ca indicatorul 
respectiv să fie realizat în mod 
exemplar, la termenul planificat.

Trecîndu-se la analiza muncii în 
domeniul prestărilor de servicii 
către populaţie, comuniştii pre
zenţi la adunare au criticat fără 
menajamente carenţele ivite în 
acest sector. Cu excepţia coopera
tivelor din Şelimbăr si Tîrnava, 
celelalte unităţi din iudet au în
registra* restanţe de lună,
care s-nu repercutai negativ asu
pra îndeplinirii indicatorului a- 
mintit. Nici în acest domeniu de 
răspundere, comuniştii Dorel Cîn- 
dea, Nicolae Bratn şi Traian Belei 
n-au fost la înălţimea sarcinilor 
încredinţate de organizaţia de ba
ză.

Rămîneri în urmă s-au constatat 
ţi în domeniile investiţiilor şi mi
cilor mecanizări. Şi aici, ca şi în

altele, n-au fost date Ia timp în 
folosinţă unele obiective de mare 
importanţă pentru servirea popu
laţiei. Restanţe serioase, din a- 
cest punct de vedere, sínt la Do- 
bîrca, Arpaşu de Jos, Miercurea, 
Răşinari şi Tîrnava.

O activitate nesatisfăcătoare a 
desfăşurat şi tovarăşul Nicolae 
Comaniciu, care răspunde de com
partimentul carte. Comuniştii au 
arătat faptul că deşi în acest sec
tor s-au obţinut şi unele rezulta
te bune, totuşi la capitolul răs
pundere personală s-au înregistrat 
minusuri. Astfel, în perioada ce
lor nouă luni nu s-au înfiinţat o 
serie de unităţi de librărie, n-au 
fost organizate expoziţiile de car
te planificate, nu s-a asigurat nu
mărul corespunzător al difuzori- 
lor de carte etc. Din acest motiv 
desfacerea cărţii pe locuitor în 
judeţul nostru a fost de numai 
6 lei, faţă de 10 lei planificat în 
mediul rural şi de 30 lei în me
diul urban.

Pentru eradicarea lipsurilor ş! 
neajunsurilor semnalate, adunarea 
generală a adoptat un amplu plan 
de măsuri menit să ducă la per
fecţionarea muncii de partid a 
organizaţiei de bază ta perioada 
ce urmează, la întărirea rolului 
său conducător în toate domeniile 
de activitate, a spiritului de răs
pundere a fiecărui membru de 
partid în compartimentul în care 
lucrează.

DEZIDERIU LINDNER

r ă l t i l t i e t
Un frumos spectacol al pionierilor 

s i şcolarilor

„Noi creştem odată 
eu ta ra “

Aceste zile de toamnă ne demon
strează că şcolarii din judeţul Sibiu 
nu se evidenţiază doar în efortul 
pentru însuşirea sistematică a baze
lor ştiinţelor, ci şi în nobila muncă 
de strîngere a recoltei. Mii de elevi, 
alături de părinţii lor, se dovedesc 
a fi harnici culegători ai roadelor 
pămîntului. Duminică, însă, pionierii 
şi şcolarii din judeţ au făcut şi do
vada evidentelor lor calităţi artistice, 
In cinstea aniversării republică, re 
dacţia emisiunilor pentru copii şi ti 
neret radio, în colaborare cu Const 
liul judeţean Sibiu al organizaţiei 
pionierilor, sub îndrumarea directă 
a Comitetului judeţean de partid Si
biu, au organizat, în sala mare a 
Casei armatei din Sibiu, spectacolul 
„Noi creştem odată cu ţara*, spec
tacol cu public. înregistrat, care va 
fi transmis la radio în jurul datei de 
12 noiembrie.

Organizarea acestui frumos spec
tacol şi mai ales înregistrarea lui nu 
este întîmplătoare. Formaţiile cultu- 
ral-artistice ale pionierilor şi şcola
rilor sibieni au obţinut diferite pre
mii la concursurile interne şi inter
naţionale. Astfel, formaţia de muzică 
uşoară a Casei pionierilor din Me
diaş a obţinut locul I pe ţară la 
festivalul cultural-artistic al pionie

rilor şi şcolarilor In anul şcolar 1971- 
1972, iar brigada artistică de la Şcoa
la generală din Cristian a obţinut 
premiul special al Ministerului Edu
caţiei şi Învăţămîntului. Pe primul 
loc s-au situat şi cinecluburile pionie
rilor din judeţ şi formaţia de teatru 
de păpuşi a Şcolii generale nr. 15. 
încununarea acestor succese a fost 
făcută de ansamblul de estradă pio
nierească a judeţului care, partici- 
pînd la festivalul european „Bucurii
le Europei', care s-a ţinut în Iugo
slavia, a obţinut şi el locul I.

In faţa unei săli arhipline, corul 
Şcolii generale nr. 17 din Sibiu, for
maţia de chitare a Şcolii generale 
nr. 10 din Sibiu, formaţia de fluie
raşi a Şcolii generale din Jina, corul 
de cameră al Liceului de muzică, or
chestra simfonică a aceleiaşi şcoli, 
ochestra de estradă a Casei pionieri
lor din Mediaş, orchestra de muzică 
populară a Casei pionierilor din Si
biu şi formaţia de dansuri populare 
a Şcolii generale nr. 20 din Sibiu au 
desfăşurat un frumos program ar
tistic. La reuşita spectacolului o con
tribuţie de seamă şi-a adus-o şi 
regizorul Val Moldoveanu de la re
dacţia emisiunilor pentru copil şi 
tineret radio Bucureşti.

Spre un calificativ  
de „foarte bine“

61,5 tone fire cardate date peste 
plan, în primele nouă luni, de că
tre colectivul de muncă al fila
turii Uzinelor textile Cisnădie, re
prezintă investiţia de hărnicie şi 
dăruire în întrecerea socialistă a 
oamenilor de aici în cinstea în- 
timpinării celei de a 25-a aniver
sări a republicii.

„Această cifră putea fi mult mai 
mare — spunea comunista Maria 
Cotoră, Ia care s-au referit şi 
loan Baca, loan Hanea, Maria 
Ciontea şi Mircea Raica — dacă 
noi toţi am fi lucrat mai cu spor, 
am fi lichidat unele neajunsuri 
din \procesul tehnologic".

Cu toată poziţia critică, firească 
a comuniştilor, trebuie să scoatem 
în evidenţă şi o altă cifră: 99,8 
ta sută. Ea reprezintă calitatea fi
relor cardate. Muncii acestor oa
meni din filatură ce  ̂calificativ se 
poate acorda?

Poate TI mal 
îm prospătaţi ?

Ca în fiecare sat ş! comună, în
incinta fiecărui consiliu popular 
există, la loc vizibil, un panou 
de afişaj cu cele mai noi ştiri din 
presă sau provenite din alte ca
nale de informaţii. La Consiliul 
popular Tălmaciu există însă un 
panou la care filele îngălbenite 
atestă un stagiu venerabil. Să nu 
aibă oare tovarăşii de aici cu ce 
să le schimbe? Poate îi ajută ci
neva din partea comitetului co
munal de partid.

8 800 ciocane perfora
toare în  plus

„Nici un gram de metal în plus 
— nici un gram de metal pierdut I* 
este titlul iniţiativei de la uzina 
„Independenţa", căreia comuniştii 
din secţiile productive şi serviciile 
tehnice şi de concepţie i-au dat 
naştere. Pînă-n prezent, la capi
tolul metal economisit, tovarăşul 
Nicolae Stanciu, secretarul comi
tetului de partid, ne informează 
că s-a înregistrat deja cantitatea 
de 263 tone, din care se pot exe
cuta In plus 8 800 ciocane perfo
ratoare de 30 kg.

Corul Şcolii generale nr. 17 Sibiu, 
condus de prof. Emilia Roşea, şi 
lormaţla de fluieraşi a Şcolii ge
nerale din Jina şi-an adus con
tribuţia la un reuşit spectacol 
organizat de redacţia emisiunilor 
pentru copii şi tineret radio, în 
colaborare cu Consiliul judeţean 
Sibiu al organizaţiei pionierilor, 
prezentat duminică dimineaţa Ia.

Casa armatei din localitate

Seminar
internaţional

Luni, au început la Bucureşti lu
crările seminarului internaţional ,,A- 
plicarea eficientă a ştiinţei şi tehnicii 
în industrie“, organizat de Consiliul 
National centru Ştiinţă si Tehnologie, 
sub auspiciile Comisiei economice 
O.N.U. pentru Europa. Participă ex
pertă în domeniul cercetării ştiinţifi
ce din numeroase ţări. precum şi re
prezentanţi ai unor organisme specia
lizate ale O.N.U.

Pe agenda de lucru a reuniunii simt 
înscrise un mare număr de referate 
care vizează o sferă largă de proble
me, de o deosebită actualitate, privind 
căile şi miiloacele care ţonduc la spo
rirea contribuţiei ştiinţei la promova
rea rapidă a progresului tehnic în 
toate ramurile industriale. Din această 
problematică se remarcă teme referi
toare la politica naţională a statelor 
pentru promovarea progresului tehnic 
în industrie, modul de integrare a 
sarcinilor cercetării în planificarea e- 
conomiei nationale, organizarea si fi
nanţarea cercetării, criteriile de eva
luare a eficientei economice a programelor de cercetare-dezvoltare etc.

Organizarea în tara noastră a acestei importante manifestări ştiinţifice 
constituie o recunoaştere a progrese
lor înregistrate de România pe tărî- 
mul cercetării si aplicării rezultatelor 
acesteia în diverse domenii de activitate. a politicii sale consecvente de 
cooperare si colaborare pe multiple 
eflanuri cu toate ţările lumii.

găturii dintre invăţămint şi prac■ 
tică, dintre teorie şi practică este 
la ordinea zilei, existenţa unui 
cerc ştiinţific intr-o şcoală nu 
mai sttrneşte ui
mirea. Este nor- iii v 
mal ca elevul 
deceniului opt al 
secolului X X  să 
vrea să cunoas
că mai mult, 
mai aprofundat, 
un domeniu ca- 
re-l pasionează.

Şi cum cineva 
sau ceva trebuie 
să declanşeze in 
mintea lui setn- 
teia dorinţei de
a pătrunde sin- ^ =-=~~——====: 
gur, cu proprii- 
le-i eforturi şi.
experienţă, tainele lumii înconju
rătoare, şcoala, profesorii au mi
siunea nobilă de a-l stimula.

Stimularea elevilor, îndrepta
rea lor spre cercetarea ştiinţifică, 
a fost ideea care a stat la baza 
constituirii, cu un an in urmă, la 
Şcoala generală din Răşinari, a 
cercului „Micul genetician”. El 
reuneşte, sub conducerea prof. 
Dan Pesarov, pionieri din clasele

a V-a, o VI-a şi a Vil-a, fiind 
singurul cerc din judeţ profilat 
pe genetică.

In programul lui de desfăşura
re au fost abordate mai multe

Micii geneticieni 
din Răşinari

teme, dintre care amintim: „Mi
croscopul", „Studierea celulei”, 
„Diviziunea amiotică şi fazele ei’ 
etc.

Trimestrul doi va marca trece
rea tntr-o nouă etapă de expe
rimentări pe animale, iar fn per
spectivă se preconizează cerce
tări asupra unei specii de arbori 
din împrejurimile Răşinariului.

Vrînd să cunoască mai îndea
proape activitatea acestui origi

nal cerc, mai mulţi membri ai 
Consiliului municipal al organi
zaţiei pionierilor, comandanţi şi 
instructori de pionieri din muni
cipiul Sibiu, au participat recent 

la o şedinţă lăr-
.............. .......... . gită pe tema

„Importanţa sta
tisticii matema
tice şi a măsură
torilor biometri- 
ce". După pre
zentarea refera
tului, membrii 
cercului au efec
tuat o serie de 
măsurători bio- 
metrice la car
tofi, dovedind o 

surprinzătoare 
indemtnare, ca

_____________ urmare a nenu-
------------------  marotelor lucrări

practice realizate.
Reuşita cercului o constituie a- 

tragerea elevilor către activitatea 
de cercetare, antrenarea lor, fn- 
că din clasele mici, la experi
ment şi investigare practică.

Sperăm că o tntUnire a mem
brilor cercului „Micul genetician* 
cu membrii cercurilor de biolo
gie din judeţ nu se va lăsa mult 
aşteptată.

G. D.

(Agerpres) /* \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\m x a \\\\\\\\\\\\\\\\v & \\\\w w m w \\w ^ ^

După sesizările cititorilor
Se cere 

un răspuns — o 
rezolvare

Mai mulţi cetăţeni din străzile 
Măgheranului, Carpaţi, Ţiglarilor, 
Margaretelor şi S. Bărnuţiu din 
Sibiu ne relatează despre felul 
defectuos tn care angajaţii între
prinderii comunale Sibiu îşi în
deplinesc atribuţiile.

In primul rtnd nu slnt respecta
te zilele programate pentru ridica
rea recipienţilor în nici una din 
străzile enumerate, iar angajaţii 
întreprinderii comunale refuză să-I

ridice din curte dacă cetăţenii nu 
l-au adus în faţa casei. Precizăm 
faptul că Ia o poartă încuiată nu 
se insistă.

De aici o serie de discuţii şi 
nemulţumiri, fiindcă unui bun gos
podar nu-i convine să vadă pe 
strada lui plantaţi zile în şir re
cipient fel de fel, arhiplini şi rău 
mirositori.

Mai există încă un aspect ce 
merită să fie discutat: de foarte 
multe ori eliberarea recipienţilor 
începe la o oră matinală cînd ce
tăţenii încă nu au reuşit să-i a» 
ducă în stradă. Atunci începe ne
cazul! cu recipienţii în spate, ce
tăţenii aleargă după maşina care 
trece ca un bolid, cu opriri rare 
şi scurte.

Pe bună dreptate cetăţenii se 
întreabă care sínt obligaţiile anga
jaţilor întreprinderii comunale şi 
care slnt îndatoririle cetăţenilor, 
fiindcă la un moment dat ele se 
confundă. In acest caz se pare că 
uneori aceşti angajaţi sínt Inutili...

Spre a putea elucida definitiv 
problema, întreprinderea comuna
lă Sibiu să ne comunice care sínt 
atribuţiile angajaţilor săi şi dacă 
eventual nu ar fi nevoie de edu-

De ce această deosebire Intra 
centrul oraşului şi străzile mărgi
naşe?

V. ş.

Ori una, ori legume 
a l i a . . .

carea unora dintre ei, fiindcă a- 
ceastă stare de lucruri nu e Iden
tică pe întreg teritoriul oraşului. 
Bunăoară, tn centru nimeni nu-şi 
face probleme. Recipienţii nn sínt 
înşiruiţi pe străzi şi cetăţenii nu 
aleargă cu ei în spate, ci angajaţii 
I.C.S.-ului îşi îndeplinesc îndato
ririle într-un mod cît se poate de 
civilizat

Recent, In sesiunea Consiliului 
popular al municipiului Mediaş 
s-a dezbătut o problemă de ac
tualitate: reducerea zgomotelor 
de orice natură. In acest sens s-au 
adoptat măsuri eficiente care, bi
neînţeles, slnt valabile şi pen
tru conducătorii autovehiculelor 
LG.O. Mediaş, care prin porni
rea motoarelor trezesc din somn 
pe toţi cetăţenii din strada „După 
zid*.

De dorit ar fi ca hotărîrile Con
siliului popular municipal să fie

Pe strada Turnului din Mediaş 
şe află magazinul cooperativei a- 
gricole de producţie din comuna 
Tîrnava pentru valorificarea flo
rilor, Cetăţenii merg pregătit! să 
cumpere flori, insă dezamăgirea « 
mare. In locul buchetelor de flori, 
găsesc coşuri cu varză, morcovi, 
pătrunjel, gulii şi ceapă, care se 
vînd nesortate, la voia Intîmplării.

Dacă în sere nu se mai cultivă 
flori ci doar legume, bine ar fi 
să se schimbe şi firma magazinu
lui. Nu de alta, dar să nu mai 
inducă oamenii în eroare.

I. HUDREA

Efigiile naturii
în  colaborare cu Teatrul de stat 

din Sibiu, revista „Transilvania“ 
organizează un recital de poezie 
românească, prezentat de Mircea 
Tomuş, redactorul şef al revistei 
sibiene. în  cadrul ciclului mai larg 
— Efigiile naturii, recitalul are 
acum ca obiect poezia toamnei. 
Participă actorii: Costel Rădulescu, 
I iv ia  Baba, K itty Stroescu, Puica 
Sterian, Geraldina Basarab, Teodor 
Portărescu, Ion Buleandră, Ion 
Ghişe, Radu Basarab şi Constantin 
Măru. Regia artistică aparţine ac
torului Radu Basarab. Recitalul 
are loc astă seară, la  ora 18, în 
sala de spectacole a palatului 
„ A stra“.

Curs de artă
plastică

Pentru stimularea creaţiei de 
am atori şi descoperirea de noi ta 
lente, Casa de cultură a munici
piului Mediaş organizează, înce- 
pînd cu luna noiembrie, un curs 
de artă  plastică condus de prof. 
Richard Fiedler. Cursul se va ţine 
în clădirea Muzeului judeţean din 
localitate.

Curs de surori 
de Cruce Rosie

In scopul asigurării reţelei sani
tare din municipiul Mediaş cu cadre 
medii sanitare, comisia municipală 
de Cruce Roşie din Mediaş, împreu
nă cu conducerea spitalului munici
pal organizează, începînd cu data de 
15 noiembrie, un curs de calificare 
pentru surori de Cruce Roşie. După 
cum ne informează dr. Nicolae Le- 
ţea, preşedintele comisiei municipale 
de Cruce Roşie, se primesc candidate 
între 19 şi 30 de ani, şcolarizarea 
durînd timp de 2 ani, curs seral, fără 
scoatere din producţie. înscrierile se 
pot face pînă la data de 5 noiem
brie.

Absolventele vor putea lucra ca 
surori auxiliare urmînd ca, pe par
curs, să-şi definitiveze calificarea.

/j în prezent, etnd realizarea I«-

Cronică
Prin  Decret al Consiliului de 

Stat s-au înfiinţat M inisterul 
Industriei Construcţiilor de Ma
şini Grele şi M inisterul Indus
triei Construcţiilor de Maşini 
Unelte şi Electrotehnicii, prin 
reorganizarea M inisterului In 
dustriei Construcţiilor de Ma
şini.

Prin tr-un alt Decret al Con
siliului de Stat, tovarăşul loan 
Avram a fost num it în funcţia 
de m inistru al industriei con
strucţiilor de maşini grele, iar 
tovarăşul Gheorghe Boldur — 
în funcţia de m inistru al indus
triei construcţiilor de maşini 
unelte şi electrotehnicii.

T.V.B. — Agnita 9. Orice per
soană poate dispune în timpul 
vieţii sale de imobilul clădit pe 
care-1 posedă. Din moment ce 
mama dv., în timpul vieţii, a 
donat o cotă-parte a imobilului 
proprietatea ei statului, dv. nu 
puteţi emite acum nici o pre
tenţie asupra acestei cote de 
proprietate, ci numai asupra a- 
vc-rii care în  momentul decesu
lui mamei dv. forma proprieta
tea ei.

IOAN GHIŞOIU — Cristian. 
Legea nr. 20/1971, în art. 2 pre
vede lucrările de interes ob
ştesc care se pot executa din 
contribuţia bănească, printre 
care nu figurează şi lucrări de 
prelungire a reţelei electrice. 
Pentru alte lucrări, neprevăzute 
in art. 2, se pot face propuneri 
care se analizează de adunările 
locuitorilor din comună după ce 
acestea sínt supuse aprobării 
prealabile a Comitetului execu
tiv al Consiliului popular jude
ţean.

VALÉR MOLDOVAN — Si
biu. Prin efectul Legii nr. 19/ 
1968 terenurile fără construcţii, 
proprietatea persoanelor fizice 
sau juridice situate în m uni
cipii şi oraşe sínt declarate 
indisponibile şi expropriabile, 
deci nu pot fi înstrăinate 
sub nici o formă de vînzare, do
naţie etc., şi nici grevate cu sar
cini reale (ipotecă), puţind fi 
transmise numai prin moştenire. 
Bineînţeles, un asemenea teren 
rămîne în posesia şi folosinţa 
proprietarului, care are dreptul 
de a-şi construi o locuinţă pen
tru  el şi familia sa, cu respec
tarea prevederilor de sistem ati
zare.

MIHAI GUNESCH — Sibiu.
In conformitate cu dispoziţiile 
H.C.M. nr. 3986/1953 se scutesc 
de impozitul pe clădiri, con
strucţiile noi destinate pentru 
locuinţă, nu  şi clădirile amena
jate sau transferate pen tru  altă 
destinaţie.

MARINELA MORAR _  Si
biu. Din moment ce soţul dv. 
refuză să se prezinte la Nota
riatul de stat pentru a da de
claraţie că este de acord să vă 
construiţi un apartam ent pro
prietate personală, trebuie să 
vă adresaţi Judecătoriei Sibiu 
pentru a se constata abuzul de 
drept din partea lui. Hotărîrea 
judecătorească care se va da, 
ţine loc de declaraţie autentică 
a soţului dv. Organele admini
strative nu au posibilitatea să-l 
constrîngă la darea declaraţiei 
autentice, ia r declaraţia dată 
sub sem nătură privată nu  se ia 
în considerare de O.C.L.P.P.

TEODOR ŢEREANU 

consilier juridic

întrutotul respectate. In acest sens
conducerii LG.O. Mediaş îi revine 
sarcina să verifice, iar dacă aceşti 
conducători auto nu pot fi edu
caţi, să se schimbe locul de par
care, undeva, Ia marginea oraşu
lui.

a I

In loc de flori... i

_ _ _ _ _ _ _ J

Noutăţi de Ia expoziţia permanentă de mobilă din str. Octombrie Roşu
din Sibln

Foto: FRED NUSS
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Dezbaterile din Comi
tetul pentru problemele 

economice
New York' 30 —» Trimisul special 

Agerpres, Corneli u Viaţi, transmite: 
în Comitetul pentru problemele e- 
■ on ornice al Adunării Generale a 
O.N.U. au început dezbaterile consa
crate activităţii Organizaţiei Naţiu
nilor Unite pentru dezvoltarea Indus
trială (O.N.UD.!.).

în raportul prezentat de Abdel 
Rahman, directorul executiv al 
O.N.U.D.I., se subliniază, între alte
le, sporirea ponderii activităţilor cu 
caracter operaţional ale organizaţiei 
şi lărgirea sferei îor prin cuprinderea 
unor domenii noi.

Colaborarea multilaterală intre 
Ö.N.U.D.I. şi ţările în curs de dez
voltare — relevă documentul — tre
buie să constituie, şi în viitor, un 
domeniu prioritar de preocupare a 
organizaţiei. Activităţile în materie 
ar urma să fie orientate, în princi

pal, in două direcţii: colaborarea cu 
ţările în curs de dezvoltare pentru 
promovarea propriei politici econo
mice a acestora şi sporirea capacităţii 
lor de t-şi mobiliza resursele umane, 
tehnologice şi financiare proprii, în 
vederea unei dezvoltări industriale 
raţionale şi echilibrate; conlucrarea 
in vederea stabilirii şi înfăptuirii pro
gramelor de industrializare ale aces
tor ţări pentru utilizarea optimă a 
posibilităţilor create de schimburile 
de informaţii în domeniul tehnologic, 
financiar şi al pieţelor, în plan regio 
nai şi internaţional.

Referindu-se la programele S.I.S 
{Servicii industriale speciale), rapoT 
tul subliniază că acestea „s-au dove 
elit cel mai eficient şi flexibil instru 
ment, în scopul îndeplinirii obiecti 
velor industrializării aflate în preocu 
pările ţărilor in curs de dezvoltare“

Apelul C. C. al F. N. E. privind 
soluţionarea problemei vietnameze

Vietnamul de sud 30 (Agerpres). 
— Agenţia de presă „Eliberarea“ a 
transmis textul apelului Comitetului, 
Central al Frontului Naţional de E- 
liberare din Vietnamul de sud adre
sat întregii populaţii şl luptătorilor 
sud-vietnamezi în care îi cheamă să 
sprijine pe deplin Declaraţia din 26 
octombrie a guvernului R. D. Viet- 
aiam şl Declaraţia din 28 octombrie 
a Guvernului Revoluţionar Provizoriu

al Republicii Vietnamului de Sud, In 
legătură cu soluţionarea problemei 
vietnameze. In apel se cere guver
nului Statelor Unite să-şi respecte 
angajamentele şi să semnez«, la 31 
octombrie, acordul de încetare a răz
boiului, reinstaurînd astfel pacea în 
Vietnam, contribuind la consolidarea 
păcii în Asia şi în lume, respecttnd 
cererile legitime şi aspiraţiile poporu
lui vietnamez.

R. P. BULGARIA. 
La Razlog — oraş 
situat in partea de 
sud-vest a R. P. 
Bulgaria — se aîlă 
în construcţie o 
nouă fabrică de 
celuloză care, si
tuată intr-o zonă 
bogată în lemn, va 
acoperi mare parte 
din nevoile de ce
luloză ale ţării, 

în foto: Imagine de 
pe şantierul fabri
cii de celuloză de 

la Razlog.

Intîlnirea preşedinte
lui Allende cu munci

torii de la fabrica 
„Fabrilana“

Santiago de Chile 30 (Agerpres}. — 
Preşedintele Republicii Chile, Salva
dor Allende, a vizitat o serie de În
treprinderi industriale din capitala 
chiliana, naţionalizate recent. în ca
drul unei întîlniri cu muncitorii de 
la fabrica textilă „Fabrilana", pre
şedintele Allende a elogiat eforturi
le poporului chilian pentru zădărni
cirea manevrelor reacţiunii şi în ve
derea normalizării vieţii economice 
şi politice a tării. Unitatea oamenilor 
muncii şl atitudinea forţelor armate 
—- a. spus şeful statului chilian — 
au făcut să eşueze conspiraţia sedi
ţioasă a reacţiunii.

Preşedintele AU ende a chemat po
porul chilian să dea dovadă, în con
tinuare, de disciplină şi de un înalt 
simţ de răspundere, subliniind că da
toria tuturor oamenilor muncii chi
lieni este, in aceste zile, de a rămî- 
ne la posturi şi de a-şî întări vigi
lenţa pentru apărarea realizărilor lor 
împotriva manevrelor monopolurilor.

A ta c  a e r ia n  is ra e lia n  
a s u p r a  u n o r  b a z e  

p a le s t in ie n e  din S ir ia
Tel Aviv 30 (Agerpres). Avioane 

Israeliene au atacat, luni dimineaţa 
baze ale forţelor palestiniene de Ia 
Duma, Ein Suhna, Arana şi Ein Sa- 
heb, situate la o distanţă de 7—12 
kilometri de capitala siriană, Damasc. 
Un purtător de cuvînt al. armatei 
israeliene, citai de agenţiile Reuter, 
A.P., U.P.Í. şi France Presse, a de
clarat că după efectuarea bombarda
mentului, toate avioanele israeliene 
s-au reîntors Ia bazele lor.

în cursul aceleiaşi zile, aviaţia 
Ssraeliană a efectuat bombardamen
te şi în regiunea siriană Tel Kalah, 
in apropierea graniţei dintre Siria şi 
Liban.

Damasc 30 (Agerpres). — într-un co
municat al guvernului sirian, transmis 
de postul de radio Damasc, se arată 
că avioane israeliene au bombardat, 
luni dimineaţa, două regiuni aflate 
în imediata apropiere a capitalei, 
provocînd moartea şi rănirea unor 
persoane civile, printre care femei şi 
copii. Bombardierele israeliene, arată 
comunicatul, au fost respinse de a- 
vîoane de luptă siriene.

Drept răspuns, artileria grea si
riană a bombardat în cursul zilei, 
poziţii israeliene de pe înălţimile 
Golan —- a anunţat postul de radio 
Damasc.

Alegerile din Canada
Ottawa 30 (Agerpres). — Luni, au 

fost convocaţi la urne aproximativ 
13 milioane de canadieni pentru a 
desemna, în cadrul alegerilor legi- 
slative anticipate, convocate de pre
mierul Pierre Eliot Trudeau, pe cei 
264 de deputaţi ai celei de-a 29 le
gislaturi.

Dezbaterile campaniei electorale 
s-au referit Ia şomaj, care a atins

un nivel de ?,î la sută din totalul 
forţei de muncă active, creşterea 
costului general al vieţii, precum şi 
accentuarea fenomenului inflaţionist 
la scara întregii economii. ,

După cum este cunoscut, luni au 
participat pentru prima dată la vot 
şi tinerii care au împlinit vîrsta de 
18 ani, ca urmare a reducerii majora
tului electoral.

Definitivarea proiectului de reali
zare a unei „navete spaţiale

New York 30 (Agerpres). — 
N.A.S.A. lucrează in prezent Ia de
finitivarea Droiectului de realizare a 
unui nou aparat cosmic reutilizabil, 
capabil să asigure legătura între sta
ţiile terestre şi viitoarele staţii orbi
tale, aşa-numîta „navetă spaţială". 
Proiectul, al cărui cost se ridică la 
circa 2,6 miliarde dolari, ar urma să 
fie executat pînă în 1978, cînd na
vetele spaţiale sínt programate să 
Intre în funcţiune pentru a continua 
explorarea spaţiului cosmic In ca
drul programului post-Apollo.

Naveta spaţială va avea forma u- 
nei rachete la decolare, a unui pla
nor la aterizare şi o formă apropia
tă de avion în timpul evoluţiei sale 
orbitale. Viitorul aparat va fi con
struit din trei compartimente specia
le: compartimentul locuibil al nave
tei, care aminteşte fuselajul avioa
nelor de tip „DC-9“ sau „Caravelle“ 
— lung de 37,9 m, cu un diametru de 
Î6,7 m în zona centrală, în greuta
te d® 77 tone — dotat cu trei mo
toare principale, utilizabile pentru 
manevrele orbitale şi ieşirea de pe 
orbită în vederea aterizării; al doi

lea compartiment — rezervoarele şi 
motoarele de propulsie, în greutate 
totală de 2 130 tone — construit din 
piese detaşabile la diverse altitudini, 
pentru a putea fi recuperate, va cu
prinde un rezervor de hidrogen şi o- 
Kigen lichid lung de 55,7 m, cu un 
diametru de 8 m, precum şi două re
zervoare de carburant solid, lungi de 
45,7 m, cu un diametru de 3,9 m; 
cel de-al treilea compartiment cu
prinde dispozitivele de protecţie şi 
asigurare a aterizării.

Naveta spaţială, care va avea o 
lungime totală de 62 m şi un dia
metru de 22,7 m, va putea sS trans
porte 14 persoane ia bord şi o în
cărcătură de 20 tone, în cadrul unor 
zboruri programate să dureze şapte 
zile, pe distanţe operationale de a- 
proape 5 milioane km. Naveta va pu
tea fi reasamblată şi reutilizată Ja 
fiecare 14 zile după aterizare. Ea va 
fi destinată atît misiunilor de asi
gurare a legăturii permanente cu 
staţiile terestre şi orbitale, cit şî mi
siunilor de explorare a Cosmosului 
sau de salvare a echipajelor aflate 
în pericol.

Deturnarea unui avion de 
pasageri vest-german

Tripoli 30 (Agerpres). — în dimi
neaţa zilei de 29 octombrie, un avion 
de tipul „Boeing-727", apartinînd 
companiei vest-germane „Lufthansa",' 
care zbura pe ruta Beirut—Frank
furt, avînd la bord 13 pasageri şi 7 
membri ai echipajului, a fost de
turnat, fiind silit, să aterizeze la Za
greb. Autorii deturnării care, potrivit 
agenţiei M.E.N., sínt doi membri ai 
organizaţiilor palestiniene de rezis
tentă, au cerut eliberarea celor trei 
palestinieni deţinuţi în Republica Fe
derală a Germaniei, ca urmare a par
ticipării lor la atentatul din 5 sep

tembrie de Ia Miipchen împotriva 
echipei olimpice a Israelului,

Un purtător de cuvînt vest-german, 
a anunţat că, după consultări cu gu
vernul de la Bonn, autorităţile lan
dului au dispus eliberarea celor trei 
deţinuţi palestinieni, care au fost 
transportaţi pe calea aerului la Za
greb.

Duminică seara, avionul companiei 
„Lufthansa", avîndu-i la bord pe pri
zonierii eliberaţi, pe autorii atenta
tului, 13 pasageri şi pe membrii echi
pajului, a aterizat pe aeroportul din 
capitala Libiei — Tripoli.

EVENIMENTUL PE SCURT
•  LA COTONOU A AVUT LOC 

PRIMA REUNIUNE A NOULUI GU
VERN MILITAR AL STATULUI DA- 
HOMEY, condus de comandantul Ma- 
thieu Kerekou. întrunirea a fost con
sacrată ‘ examinării situaţiei existente 
in tară, în urma. loviturii de stat 
militare de săptSmîna trecută.

Comunicatul dat publicităţii ia în
cheierea reuniunii precizează că noul 
guvern va respecta tratatele şi a- 
cordurile încheiate anterior de Repu
blica Dahomey. Guvernul prezidat de 
Mathieu Korekou, se arată, de ase
menea, în comunicat, sprijină princi
piul neamestecului în afacerile in
terne ale altor state şi respectă Car
ta Organizaţiei Unităţii Africane.

•  PREŞEDINTELE SIRIEI, HAFEZ 
ASSAD, L-A PRIMIT, LA DAMASC, 
PE MINISTRUL AFACERILOR EX
TERNE AL REPUBLICII DEMOCRA
TE GERMANE, OTTO WINZER, care 
face o vizită oficială în Siria, trans
mite agenţia A.D.N. în cursul con
vorbirilor, Ia care a luat parte şi

„Jeune Afriq.ii:“ ; INDUSTRIA EXTRACTIVA A AFRICII
Africa este unul dintre continen

tele cele mai bogate în resurse mi
nerale. Exploatarea lor s-a intensi
ficat în mod rapid, în special in 
deceniul '60, astfel îneît, în prezent, 
industria extractivă contribuie cu 
peste 10 Ia sută Ia crearea produsu
lui intern brut al continentului — 
comparativ cu 4,6 îa sută în urmă 
cu zece ani. în zece ţări africane, 
care exploatează, in general, o sin
gură resursă bine reprezentată, a- 
portul industriei extractive la crea
rea produsului intern brut este su
perior procentului de 10 Ia sută. 
Printre acestea se numără Libia — 
60 la sută (petrol), Zambia — 35 la 
■sută (cupru), Liberia, Mauritania — 
30 Ia sută (fier), Gabon — 25 la sută, 
Algeria, Sierra Leone — 20 la sută.

în ansamblul său, industria extrac
tivă africană contribuie într-o ma
nieră decisivă la producţia mondială 
a materiilor prime. Din acest punct 
de vedere, Africa reprezintă 75 la 
sută din producţia mondială de dia
mante, 80 la sută din cea de aur, 
70 la sută din producţia de crom şi 
cobalt, 50 la sută — antimoniu, 40 
la sulă — columbiu şi lantal, 25 la 
sută mangan, 30 la sută vanadium, 
25 Ia sută fosfaţi, 10 la sută petrol 
şi plumb.

Concomitent cu dezvoltarea indus
triei extractive, exportul materiilor 
prime africane a cunoscut o netă as
censiune: din i960 pînă in 1968 ex
portul de materii prime a crescut

cu 17 la sută, în vreme ce restul 
produselor comercializate în exterior 
cunoştea un ritm de creştere de 8 
la sută. Indicii cei mai dinamici au 
fost înregistraţi în această privinţă, 
de exportul de combustibil — 60 Ia 
sută — gratie considerabilei producţii 
africane de petrol.

Primul producător african de pe
trol este Libia, care, în cîţiva ani, a

DIN PRESA 
STRĂINĂ

'devenit şi unul dintre primii produ
cători ai lumii. Din 1963 pînă în 
1970, producţia sa a crescut de şap
te ori.

Producţia de minereuri feroase este 
concentrată, îndeosebi, în regiunea 
vest-africană, Liberia fiind unul din 
principalii producători. Dispunînd de 
rezerve extrem de bogate şi punînd 
in exploatare zăcămintele de la Nim- 
ba, Liberia a atins, în 1968, o pro
ducţie de 14 713 000 tone (compara
tiv cu 2 192 000 în 1960), înregistrînd 
un ritm anual de creştere de 26,9 
Ia sută. în Mauritania producţia a 
început în anul 1963, iar, în momen
tul de faţă, această ţară se situează 
pe locul doi la scară continentală,

cu o producţie de 5 008 000 tone, în- 
registrîndu-se un ritm anual de creş
tere de 43 la sută.

Producţia de cupru este concen
trată în Zambia şi în Republica Zair. 
Zambia este primul producător de 
metal roşu al continentului, cu o 
producţie de 665 000 tone în 1968 
(comparativ cu .569 000 tone în 1960). 
Producţia zaireză de cupfu este de 
326 000 tone (comparativ cu 3Ó2 000 
tone în 1960).

In ceea ce priveşte producţia de 
diamante, Republica Zair se situează 
pe locul întîi în Africa, realizînd 
11 904 000 carate.

în domeniul fosfatilor, Marocul se 
situează pe primul loc (cu o produc
ţie de 10 572 000 tone).

Pentru metalele neferoase, princi
palii producători sínt: Nigeria, Repu
blica Zair, Ruanda (cositor), Gabon, 
Ghana (mangan), Maroc (plumb), 
Zair, Zambia, Maroc (zinc).

Paralel cu dezvoltarea industriei 
extractive, trebuie subliniat efortul 
întreprins, în prezent, de cea mai 
mare parte a statelor continentului 
în vederea construirii unor complexe 
industriale de prelucrare a materiilor 
prime. In 1962, în Africa nu existau 
decît nouă rafinării de petrol; în 
1970, erau peste 30. Din 1965 pînă in 
1968, producţia de aluminiu african 
a crescut cu 45 la sută, ceea ce re
flectă preocuparea statelor Africii de 
a realiza şi comercializa produse pre
lucrate.

vicepremierul şi ministrul de externe 
sirian Abdel Halim Khaddam, a fost 
subliniată dorinţa celor două ţări de 
a consolida şi adinei relaţiile de prie
tenie în toate domeniile.

•  LA BELGRAD S-AU DESFĂŞU
RAT LUCRĂRILE SESIUNII MIXTE 
IUGOSLAVO-BRAZILIENE de cola- 
borare economică. Părţile au exami
nat probleme privind echilibrarea ba
lanţei comerţului reciproc, precum şl 
aspecte legate de diversificarea struc
turii schimburilor bilaterale, în con
diţiile dezvoltării continue a econo
miilor celor două ţări.

I
•  O DELEGAŢIE A PARTIDULUI 

SOCIALIST UNIT DIN GERMANIA. 
CONDUSA DE KURT HAGER, mem
bru al Biroului Politic, secretar al 
CC. al P.S.U.G., a făcut o vizită de
0 săplămînă în Franţa, la invitaţia 
Partidului Comunist Francez. Dele
gaţia a avut întîlniri şi convorbiri cu 
conducerea P.C.F., a vizitat o serie 
de federaţii şi organizaţii ale P.C.F,

Delegaţia P.S.U.G. a avut, de ase
menea, convorbiri cu ministrul de 
stat pentru probleme sociale al Fran
ţei, Edgar Faure, şi cu ministrul pen- 
tru problemele foştilor combatanţi, 
André Bord.

•  DUMINICA S-AU ÎNCHEIAT,
1 A STOCKHOLM, LUCRĂRILE CON
GRESULUI AL XXIII-LEA AL PARTI

DULUI DE STIN G A-COMUNIŞTII 
DIN SUEDIA. Timp de patru zile, 
delegaţii au examinat o serie de pro
bleme ale vieţii interne de partid, 
munca în sindicate, dezvoltarea eco
nomică şi socială a ţării, evoluţia 
situaţiei internationale. A fost adop
tat un nou program de măsuri, pri
vind direcţiile principale ale activi
tăţii comuniştilor suedezi, pentru pe
rioada următoare.

Karl Henrik Hermansson a fost 
reales în funcţia de preşedinte al 
partidului.

Montevideo 30 (Agerpres). —- 
Din iniţiativa unor personalităţi 
ale vieţii cultural-artistice uru- 
guayene, Ia Montevideo a luat 
fiinţă Institutul cultural Uruguay- 
România. Institutul îşi propune să 
acţioneze pentru o mai bună cu
noaştere şi înţelegere între cele 
două popoare, pentru strlngerea 
relaţiilor culturale între Uruguay 
şi România. La prima sa reuniune, 
Consiliul de conducere a ales ca 
preşedinte pe dr. Hector Laborde, 
conducător al prestigioasei insti
tuţii de cultură „Sodre", iar ca 
secretar pe publicistul Gualberto 
Fernandez, preşedintele Asociaţiei 
ziariştilor şi scriitorilor pentru 
promovarea turismului.

Fabrica de cuţite 
Ocna Sibiului

recrutează tineri în vîrsta de 15—18 ani, 
absolvenţi ai şcolii generale, pentru 
UCENICIE LA LOCUL DE MUNCĂ 
în meseria de lăcătuş acoperiri metalice. 

Solicitanţii se vor prezenta la întreprindere cu urmă
toarele acte:

■— certificat de naştere original 
-— fişă medicală 
— certificat de studii.
Angajările se fac la sediul fabricii pînă la data de 

15 noiembrie, cînd încep cursurile.
Durata cursurilor este de 2 ani. 
în perioada şcolarizării ucenicii primesc 600 lei în 

anul I şi 700 lei în anul II.

.V .W /A Y A '.V .V .W .V ,’.

L I S T A
de ciştigurl in autoturisme la tragerea Ia sorţi pentru trimestrul III 1972 

a libretelor emise de unităţile C.E.C. din judeţul Sibiu.
DACIA 1300

J. "45 — 2 — 4 365
2. 723 — 103 — 4 969
3. 743 — 1 — 29 414
4. 743 — 1 — 50 185
5. 743 — 207 — 1 010

SKODA 100 S
0. 745 — 205 — 4 577
7. 743 —
8. 743 —
9. 743 —

10. 713 —
11. 745 —

1 — 13 438 
1 — 42 861
1 58 582 

209 •— 7 004
2 — 11969

12. 743 — 1 — 1078
33. 743 — . 3 — 38 992
34. 743 — 1 — 56100
15. 743 — 209 — 3 451
36. 745 — •> — 417
3 7. 723 — 103 — 3 274
18. 743 — 1 — 27 441
19. 743 — 1 — 48 985
20. 743 — 202 — 90
23. 745 — 258 — 171
22. 745 — 2 — 12 477
23. 743 — 3 — 3 946
24. 743 — 3 — 39 988
25. 743 — 1 — 56 660
26. 743 — 209 — 4 311

t F a b rica  de c io rap i „ 7  N o iem b rie“ S ib iu
recrutează de urgenţă băieţi între 16—18 ani pentru 
a-i califica prin UCENICIE LA LOCUL DE MUNCĂ 
în meseria de tricoter (ajutori maiştri).

Informaţii Ia compartimentul personal-învăţămînt, 
telefon 1 32 70.

Unităţile poştale de pe raza 
judeţului Sibiu

pun la dispoziţia expeditorilor de colete poştale, amba
laje tip P.T.T.R.

Pentru ca obiectele de mesagerii expediate de dvs. 
să ajungă la destinaţie în condiţii de siguranţă, solicitaţi 
ambalaje tip P.T.T.R.

Formînd în Sibiu 1 10 50 şi la Mediaş 10 50, puteţi 
transmite prin telefon, de Ia domiciliul dvs., telegrame 
în orice localitate din ţară.

Serviciul de telefonare a telegramelor este rapid, 
practic şi comod.

Fabrica de stofe 
ARGEŞ AN AI ss

39L
cu sediul în Piteşti, str. N. Bălcescu nr. 186, 

telefon 1 32 00,
ANGAJEAZĂ IMEDIAT:

— ajutori de maiştri ţesători
— reglori ţesătorie
— lăcătuşi întreţinere ţesătorie
— strungari
— lăcătuşi de banc
— sudori electrici şi autogeni.
Solicitanţii trebuie să fi lucrat efectiv în speciali

tatea respectivă minimum 3 ani şi cu stagiul militar 
satisfăcut.

Condiţiile de salarizare sínt cele prevăzute în 
H.C.M. 914/1968.

Se asigură locuinţă confort I în Piteşti pentru soli
citanţi şi familiile lor.

Âufobaza T. A. Sibiu
ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ:
— MACARAGIU, cu carnet de conducere categoria E
— LĂCĂTUŞ ÎNTREŢINERE.
Condiţiile sínt cele prevăzute în Legea nr. 12/1971, 
salarizarea conform H.C.M. 914/1968.
Informaţii suplimentare se pot lua Ia sediul Autobazei 
T.A., str. Sevastopol nr. 12, telefon 3 20 37, resortul 
personal.

Fabrica ,,Record ‘ Sibiu I
5

ANGAJEAZĂ: $
•— ELECTRICIENI, categoriile 4—5
— LĂCĂTUŞI MECANICI, categoriile 4—5.

Condiţiile de angajare conform H .CM . 914/1968 şî 
Legea nr. 12/1971.

:j Relaţii suplimentare se primesc la biroul personal, str.•\ Podului nr. 127—129.

Muzeul Brukenthal \
Sibiu \

vinde din stoc, prin virament, diverse sortimente ! 
de hîrtie foto, plăci foto, planfilme, revelatoare I 
color. j,

Comenzile se vor adresa muzeului, serviciul conta- j; 
bili ta te. %

Informaţii suplimentare Ia telefon 1 39 62. I
n»

EEDA8ŢIA §1 ADMINISTRAŢI Ai Eibiu, str, Octombrie f**ft or< S* Tel ar, |£ 8 IQ«b I 8Q|7. 131 S3, Abonamentele ss iss la •fîcllle poştele, factorii poştali fi difuzării dia _ întreprinderi fi Instituţii. Ţiparnit întreprinderea poligrafică Sibiu — „#0 064


	1972-10-01 / nr. 1432
	1972-10-03 / nr. 1433
	1972-10-04 / nr. 1434
	1972-10-05 / nr. 1435
	1972-10-06 / nr. 1436
	1972-10-07 / nr. 1437
	1972-10-08 / nr. 1438
	1972-10-10 / nr. 1439
	1972-10-11 / nr. 1440
	1972-10-12 / nr. 1441
	1972-10-13 / nr. 1442
	1972-10-14 / nr. 1443
	1972-10-15 / nr. 1444
	1972-10-17 / nr. 1445
	1972-10-18 / nr. 1446
	1972-10-19 / nr. 1447
	1972-10-20 / nr. 1448
	1972-10-21 / nr. 1449
	1972-10-22 / nr. 1450
	1972-10-24 / nr. 1451
	1972-10-25 / nr. 1452
	1972-10-26 / nr. 1453
	1972-10-27 / nr. 1454
	1972-10-28 / nr. 1455
	1972-10-29 / nr. 1456
	1972-10-31 / nr. 1457

